



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - ВРАЦА

УТВЪРДИЛ:

ВЪЗЛОЖИТЕЛ

Иван *ч.з ЗЗМ* Иванов

Директор на ТП на НОИ аца

Дата: *03.05.2016*

1038-06-1/4
28.04.2016

ПРОТОКОЛ

№ 1

от дейността на Комисия, назначена със Заповед № 1015 -06- 94 от 25.04.2016 г. на Директора на ТП на НОИ – Враца за получаване, разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана по реда на глава „осма“ а от ЗОП с предмет: „Изграждане и разширяване на системи за контрол на достъп в сгради на ТП на НОИ - Враца“, публикувана в Портала на обществените поръчки под № 9052444 от 12.04.2016 г.

Днес 25.04.2016 г. (понеделник) в заседателната зала на ТП на НОИ – Враца, ет. 3, находяща се на адрес гр. Враца, пл. „Христо Ботев“ № 1 във връзка с Публична покана изх. № 1038-06-1/12.04.2016 г. за събиране на оферти за възлагане на обществена поръчка с предмет : „Изграждане и разширяване на системи за контрол на достъп в сгради на ТП на НОИ - Враца“, се проведе заседание на комисията, назначена с посочената по –горе заповед на Директора в състав:

Председател: Цветелина *ч.з ЗЗМ* Цветкова – юристконсулт, Отдел „Административен“ в ТП на НОИ гр. Враца;

Членове:

1. Мими *ч.з ЗЗМ* Иванова – главен експерт в отдел „Административен“ в ТП на НОИ – Враца;

2. Пенка *ч.з ЗЗМ* Харизанова – главен експерт в отдел „Административен“ в ТП на НОИ – Враца;

която да получи, разглежда, оцени и класира постъпилите оферти във връзка с възлагането на обществена поръчка с предмет: „Изграждане и разширяване на системи за контрол на достъп в сгради на ТП на НОИ - Враца“.

Комисията в своята работа ще се ръководи от правилата на чл. 36 - 39 от утвърдените Вътрешни правила за възлагане на обществени поръчки в НОИ (ВПВОПНОИ) и ЗОП.

В 10:00 часа председателят откри заседанието и запозна членовете на комисията със задачата съгласно заповедта на Директора на ТП на НОИ – Враца. На заседанието не присъстваха участници в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица, при

спазване на установения режим за достъп до административната сграда на ТП на НОИ – Враца, където се отварят офертите.

Комисията получи списък от ДС „Архимед“ с приемо – предавателен протокол от Марийка Димитрова - специалист в отдел „Административен“ за постъпила I (един) брой оферта в процедурата. Председателят и членовете на комисията попълниха задължителните декларации по чл. 35, ал. 1, т. 1 – 4 от ЗОП.

До определения в поканата краен срок за подаване на оферти – 22.04.2016 г., 16.30 часа, в деловодството на ТП на НОИ - Враца е постъпила една оферта от „МСИ България“ ООД гр. София , вх. № 1038 -06 -1/2 от 22.04.2016 г., 15:10 часа.

Председателят отвори офертата на участника „МСИ България“ ООД гр. София и комисията се запозна с наличните в плика документи. Председателят обяви ценовото предложение. Същото възлиза на :

14 895.45 лв. /четирнадесет хиляди осемстотин деветдесет и пет лева и четиридесет и пет стотинки/ без ДДС и 17 874.54 лв. /седемнадесет хиляди осемстотин седемдесет и четири лева и петдесет и четири стотинки/ с ДДС

След извършване на горепосочените действия председателят на комисията закри публичното заседание. Комисията продължи работа в закрито заседание и пристъпи към проверка за съответствие на документите в офертата на участника с изискванията на ЗОП и предварително обявените от Възложителя критерии за подбор, посочени в публичната покана и документацията за участие към нея.

При проверка на документите на участника комисията констатира следното:

Участник „МСИ България“ ООД гр. София е представил всички изискуеми от Възложителя документи по вид и съдържание и офертата му отговаря на критериите за подбор, както и на изискванията за изпълнение на поръчката поставени от Възложителя в публичната покана и документацията за участие към нея.

След разглеждането на офертата и преценката за съответствие с критериите за подбор и изискванията на Възложителя, комисията пристъпи към оценяване и класиране на участника, който отговаря на условията, заложи от Възложителя,

Критерият за оценка на офертите, съгласно обявената публична покана е „**най-ниска цена**“. Съобразно него комисията предлага на Възложителя следното класиране:

На първо място: „МСИ България“ ООД гр. София , вх. № 1038 -06 -1/2 от 22.04.2016 г., 15:10 часа;

Ценово предложение 14 895.45 лв. /четирнадесет хиляди осемстотин деветдесет и пет лева и четиридесет и пет стотинки/ без ДДС и 17 874.54 лв. /седемнадесет хиляди осемстотин седемдесет и четири лева и петдесет и четири стотинки/ с ДДС .

Предложената цена отговаря на изискванията за изпълнение на поръчката. Предложената цена удовлетворява Възложителя и отговаря на обявения от него финансов ресурс.

На основание обявеното по – горе класиране, комисията предлага на Възложителя за изпълнител на обществената поръчка, възложена по глава „осма“ а от ЗОП с предмет: „Изграждане и разширяване на системи за контрол на достъп в сгради на ТП на НОИ – Враца“, да бъде определен класирания на първо място участник.

Настоящият протокол се състави и подписа на 25.04.2016 г.

Настоящият протокол се състои от 3 (три) страници.

Настоящият протокол се предава на Възложителя за утвърждаване, ведно с цялата документация .

Председател:

Цветелина Цветкова .. *ц. 2 ЗЗМ*

Членове:

Мими Иванова *ц. 2 ЗЗМ* ..

Пенка Харизанова *ц. 2 ЗЗМ*.....

ВЪЗЛОЖИТЕЛ: *ц. 2 ЗЗМ*

ДИРЕКТОР:
Иван *ц. 2 ЗЗМ* Иванов

Получих настоящия протокол на *28.11.* 2016 г.

Изготвил и отпечатал протокола: Цв. Цветкова . *ц. 2 ЗЗМ*